
問１

１．知っている ２．聞いたことはあるが詳しくは知らない ３．知らない

問２

１．ある 2.ない

問３

１．はい ２．いいえ

理由 ⇓
1.はい　と答えた方 2.いいえ　と答えた方

１．楽しいから １．内容に魅力がない

２．友人・知人が出席するから ２．会場までの交通手段がない

３．友人・知人に誘われて ３．身体的な事情

４．その他（　　　　　　　　　　　　　） ４．関心がない

５．その他（　　　　　　　　　　　　　）

問４

1．催し物など興味のあるもの

２.幅広い世代と交流できる

３．地域の人たちと交流できる

４．会場までの送迎がある

５．家から近い

６.敬老の日に合わせて家族で楽しめる

７.その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

敬老会に関するアンケート（88歳・95歳）

敬老会について知っていますか？（〇は１つ）

敬老会の運営に携わったことはありますか？（〇は１つ）

今まで、敬老会に出席したことはありますか？（〇は１つ）
また理由もお答えください。（〇はいくつでも）

どのような敬老会に出席したいと思いますか？（〇はいくつでも）



問５

１．今までどおり、会の開催をする

２．会の開催をやめ、記念品配付を行う

3.記念品配付をやめ、会の開催のみ行う

4．敬老会は廃止し、別事業へ転換する

5．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問６

1.町内、自治会での開催 2.地区開催

3.市内一括で開催 ４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問７

1.現在のように、敬老の日付近で開催

2.時期は問わない

3.その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問８

1.ある 2.ない

問９

1.在宅高齢者福祉サービス 2.認知症に関する事業

3.安否確認や見守りに関する事業 4.福祉の相談

5.健康増進・介護予防 6.移動手段確保

7.免許返納者サポート ８．防災に関する事業

９．世代間交流に関する事業

１０.その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１０

現在の敬老事業を別事業に転換する場合、どのような事業を充実させてほし
いと思いますか？（〇はいくつでも）

敬老事業に関して、御意見・御要望などがありましたらお書きください。（自由
記述）

現在、敬老会の開催については、実施側の負担増や参加率の低下やアフター
コロナでの敬老会のあり方が課題となっています。今後の敬老会のあり方に
ついて、どのような形が良いと思いますか？（〇は１つ）

どの開催方法が参加しやすいですか？（〇は１つ）

現在、敬老会は９月の敬老の日を中心に行われています。敬老会の開催時期
について、どう思いますか？（〇は１つ）

現在、日常の生活の中で地域の子どもたちと触れ合う機会はありますか？
（〇は１つ）


